Рекомендации операторам специальной любительской радиостанции,
работающим с 5.04.2016 по 14.04.2016 позывным 
RV55GC
(основано на рекомендациях организаторов активности)
Порядок формирования списка операторов радиостанции.

К работе на радиостанции специальным позывным привлекаются операторы любительских радиостанций Владимирской области, имеющие первую (в отдельных случаях – вторую) квалификационную категорию, имеющие соответствующее оборудование и связь радиостанции с компьютером посредством интерфейса и соответствующих программ. 
Работа на радиостанции проводится любым видом модуляции на всех любительских диапазонах (1.8…430 МГц). 

Оператор, изъявивший желание участвовать в работе команды, должен быть готовым внести некоторую сумму на QSL-обмен, окончательная величина которой будет определена по завершению эфирной активности (по состоянию на 1.04.2016 г. – 250 руб.).
В каждом случае решение о вхождении оператора в состав команды принимается управляющим оператором RV55GC.

Работа в эфире оператора специальной любительской радиостанции:
Оператор должен иметь достаточные навыки работы в эфире в напряжённых условиях (contest, pile-up) с тем, чтобы справляться с большим количеством вызовов, применяя различные технологии контестинга, в том числе работу с разносом частот. 
В режиме «сплит» рекомендуется разносить частоты в телеграфном участке не более чем на 2 КГц от основной частоты приема, в телефонном участке не более чем на 5 КГц, и в цифровом режиме не более чем на 1 КГц. Самоспотинг под другим позывным (не RV55GC) не запрещается.
Операторам RV55GC не рекомендуется работать в режиме поиска. Это связано с тем, что нам не удастся оперативно иметь на каждой радиостанции команды единый лог с уже проведёнными связями, что может привести к повторам и непониманию со стороны наших корреспондентов.

Каждый оператор работает в эфире в соответствии с графиком, согласовываемым им с управляющим оператором RV55GC. График, в достаточно оперативном состоянии, доступен по адресу: http://rosrr33.ru/55gc.html  Каждый участник программы может, зайдя на эту   страницу, определить из свободных ячеек (не обязательно одной) нужный ему диапазон, вид и время работы. Эту информацию надо сообщить RW3VA по телефону 8 920 904-98-56, Скайпу vlad3va или по электронной почте rw3va@yandex.ru . Полученная информация немедленно размещается в графике и после её появления там ячейка(ки) считаются занятыми. Приоритетом на занятие вечерних часов и выходных дней обладают наши работающие коллеги.
Все операторы должны соблюдать Регламент работы в эфире, рекомендации частотного плана РФ, а также ограничения, установленные на период нашей активности МО РФ (см.  http://rosrr33.ru  от 29.03.2016) .  Кроме того, стоит учесть просьбу организаторов экспедиций VK0EK (до 10.04)  и FT4JA (до 11.04) по ограничению работы в районе их частот (см. на главной странице сайта RV55GC).
Для операторов индивидуальных и  коллективных радиостанций-участников команды RV55GC разрешается одновременная работа разными видами модуляции на одном диапазоне и не допускается одновременное использование двух сигналов в одном виде модуляции  на одном диапазоне. Все виды цифровых модуляций засчитываются за одну - DIGITAL.
При проведении связи корреспонденту может передаваться реальный номер RDA и QTH-локатор работающего в настоящий момент оператора.

Порядок ведения логов и загрузка данных на сервер.
Для ведения автозачетов по условиям выполнения наград и подтверждения радиосвязей со специальными радиостанциями, организаторами создаётся специальный сервер для обработки аппаратных журналов (Log) в режиме ONLINE.
Всем операторам специальной станции необходимо по окончанию каждого дня работы производить отправку копии своего аппаратного журнала по адресу: rw3va@yandex.ru . Файлы необходимо формировать и отправлять в формате ADIF. Наименование загружаемого файла должно нести информацию о принадлежности к специальному позывному сигналу и позывному оператора этой станции. Например: RV55GC_RU3VQ.ADI
