М. Ладанов R3VL
Манипулятор электронного ключа из винчестера компьютера

Не секрет, что качественная работа в эфире телеграфом зависит не только от мастерства оператора, но и от того чем выдается сигнал. А это – электронный ключ с манипулятором. Не буду затрагивать сам электронный ключ. Схем множество. А вот манипулятор и рассмотрим. Требования к нему просты: удобство в работе, отсутствие дребезга, легкость хода, простота изготовления. До недавнего времени у меня был встроенный в ключ манипулятор из пилки для ногтей. Это простейший манипулятор, но в последнее время стал причинять неудобства. И вот наглядевшись в интернете на заводские и самодельные модели манипуляторов решил сделать себе подобный. 


Вспомнил, что у меня есть старый винчестер от компьютера. А в нем имеются два отличных подшипника и очень мощные магниты. Аккуратно разобрал винчестер.
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Первый подшипник – это двигатель диска. Если снять диск с двигателя, то потом можно сам двигатель использовать в качестве подшипника. Но это несколько неудобно, т.к. моторчик все-таки большой и под него надо вырезать круглое отверстие, выполнять расчет крепежных отверствий. 


Остановился на другом устройстве. Это  считыватель данных с диска. Он на подшипнике и имеется небольшое коромысло, к которому можно прикрепить все необходимое. Никаких доработок проводить не надо.
Следующим этапом изготовляем магниты, которые будут служить вместо пружин. 


Оказывается, что магниты легко обрабатываются. Аккуратно раскалываем плоский магнит (я зажимал в настольных тисках), а потом придаем напильником нужную форму магнитам (желательно круглую) диаметром около 10 мм. После обработки обязательно удалите опилки с магнитов.

Из имеющихся металлических пластин выбрал пластинку с выступом и отверстием, отпиливаем нужное. После этого получившийся уголок закрепляем болтиком на конце коромысла.
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   К торцу уголка на коромысле приклеиваем магнитик (клей «Момент»).

Из стали или дюраля изготавливаем Г-образный держатель для второго магнита. Желательно взять металл потолще. Мне попался дюралевый уголок толщиной около 3 мм.

Сверлим 2 отверстия: одно для крепления уголка (можно и два) другое под болтик М4. Если у вас нет метчика для нарезки резьбы, то это не страшно. Болтик можно будет зафиксировать при настройке гайками с двух сторон.


Для замыкания контактов изготавливаем центральный контакт. Взял уже имеющиеся пластинки, чуть подпилил и закрепил на коромысле. До этого момента в коромысле не сверлилось нечего.


Изготовляем второй магнит. Прежде всего  поднесите второй магнит к магниту на коромысле и выберите ту сторону, которая притягивается к коромыслу. После этого приклейте магнит обратной стороной к гайке М4. Сбор узла регулировки магнитного зазора виден из рисунка.

В пластмассовой части коромысла просверлите отверстие и прикрепите ручку манипулятора. Здесь дело творческое. Я использовал какую-то пластинку, изогнул ее, и получилось, как на рисунке. Потом на рычаг приклеил ручку из пластика.
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Пока магнит приклеивается, подготовьте место для установки ключа. И начинайте сборку. В качестве контактов я использовал контактную группу от реле типа РП-4.

Для комфортной работы манипулятора зазор между магнитами регулируется. У меня около 8 мм. Зазор между контактами около 1 мм. И он может регулироваться. Имейте в виду, что коромысло на подшипнике и не имеет хорошего электрического соединения с болтом крепления коромысла. Поэтому к коромыслу болтиком М3 прикреплена мягкая проволочка, которая выведена под центральный контакт.
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Манипулятор работает мягко, приятно и не имеет дребезга. На изготовление может уйти несколько часов.

Михаил Ладанов R3VL                               г. Александров 2015

